Oewpla otor Modnportixd Ilposavatolouol (tapdypagpog 2.9)

1. TIote m evdela = 29 AEYETOL XATUXOPLYPT) ACUUTTWTN TNG YRUPIXAG TURAC TUOTS TNG CLVSE-
mong f

2. Ilote nevdela y = [ Aéyetan oplldvTiar aoOUTTOTN TS YRAPIXNG THEACTACNC TNG CUVARTNONS
f oto 400 (avtioTtorya ato —00)-

3. 1I6te n evdela y = Az + 3 Aéyeton (TAGyLar) aoOUTTOTH TG YEUPXTG ToEAC TUOTG TG CUVEE-
mone f oto +00 (avtictotya oTo —00)*

4. No dwtuncdoete tov xavova de I Hospital yio tn popot g (avtioTotya 2)
00

5. No yapoxtnpioete Tic mpotdoeic mou axohovdoly we Ywotéc 1 Aavioouéves:

(o) Tmdpyer Tolvwvuuxs cuvdptnon Baduol v > 2, 1 omola €yel AGUUTTOTN.

(B") H ypopuxn napdotaon wag ouvdetnone f: R — R umopel va téuver Ty aoluntwts tne.



